

Алкоголь и курение в постели

Курение – одна из самых пагубных привычек человечества. А когда человек совмещает две вредные привычки – алкоголь и курение – его жизнь может закончиться ещё более трагически. В прошлом году в Рогачевском районе из-за «пьяной» сигареты произошли 16 пожаров на которых погибли четыре человека.

Употребление больших доз спиртного нередко становится косвенной причиной, приводящей к пожарам и несчастным случаям. Человек теряет ориентацию в окружающей обстановке, координацию, контроль над собой, роняет зажжённую сигарету, в результате – лишается имущества, а часто и жизни. Помните, что от курения в постели в нетрезвом состоянии до гибели в огне – всего один шаг.

Уважаемые рогачёвцы! Соблюдайте меры пожарной безопасности:

- никогда не курите в постели;
- не забывайте потушить сигарету, тушите её только в пепельнице и ни в коем случае не бросайте окурки и спички на пол;
- не оставляйте без присмотра нетрезвого домочадца;
- если произошло возгорание, сразу звоните в пожарную охрану по телефону «101»;
- как можно быстрее покиньте горящее помещение, обязательно закройте за собой двери и окна, иначе от притока свежего воздуха пожар разгорится сильнее;
- если помещение сильно задымлено, пробирайтесь к выходу, пригнувшись к полу там меньше дыма, по возможности прикройте нос и рот мокрой тканью.

Помните, что от соблюдения этих простых правил зависит ваше здоровье и жизнь ваших детей и близких!